IlpuMepsbl NIPUMEHCHUSA
HHTErpaJjia B Gu3nke 1 reoMeTpuu




IIpuMepbl BLIYUCICHUS ITyTH, IPOUAEHHOTO
TEJIOM IPH MPAMOJUHEHHOM JIBUKCHUHU

IIpumepl. CKOpOCTh ABUKEHUSA TOUKH U3MEHSIETCS I10 3aKOHY
v=3 +2¢+1 M/C . Hanitu myTh, mpoMieHHBIN TOYKOH 3a 10 ¢

OT Ha4dadJia IBUKCHUA

Pemmienue:

s :lf(yz +20+1H =+ 4] =107 +102+10 =1110(x)




IIpuMepbl BHIYUCICHUS ITYTH, IPOUIEHHOT0
TeJIOM IPH MPAMOJUHEHHOM JABUKECHUHU

2 y
Mpumep 2. CrkopocTs aBivkerus Toukn Vv = 9¢~ — 8¢ m/c. Haiiru
yTh, IPOUJCHHBIN TOYKOM 3a 4-10 CEKYHY.

Pemienue:

S=j(9tz 8k = (3 - 47| =(3-4°-4-47)- (3.3 - 4.3?)

3

=192 - 64 -81+36 =83(n)




IIpuMepbl BHIYUCICHUS ITYTH, IPOUIEHHOT0
TeJIOM IPH MPAMOJUHEHHOM JABUKECHUHU

ITpumep 3. CKOpoCTh ABMKEHHS TOYKU v =12¢-3t> m/c .
Hantu nyTh, IpOMACHHBIM TOYKOW OT HAadajia JIBUKCHUS

10 €€ OCTAHOBKH.

Pemmienue:

s=[(2-32 =62~ =(6-4-4")-0=

0

= 96— 64 =32(m)




IlpumMeHeHHe HHTErPaJioB B (PpU3HUKE

. BIYHCJ/ICHUE PA00THI CUJIbI, IPOU3BEACHHOM IIPH
NPAMOJIUHENHOM JIBUKCHUHU TeJIa

Eme ogHoM hu3ndecKor BeIMYMHOM, KOTOpask HaXOAUTCS C IIOMOIIIbIO
MHTETPUPOBAHUS, ABIISICTCS padoTa. [l HaxokaeHUsS pabOThl HEOOXOAUMO HAUTH

OHpGI[GJ'IGHHBIfI HHTCTpall CI)YHKHI/II/I CHUJIbI 110 IICPCMCIICHUIO.
Pabora, mpousBea¢HHAs NEPEMEHHOM CUIION f(Xx) MPpHU EPEMEIIEHUH 10 OCH

Ox MaTepHualbHOW TOUYKU OT X=a A0 X=b, BBIUUCIIAECTCS 110 PopMyIIE:

b
A= j f (x)dx
[1pu periennu 3a7a4 Ha BeIYucifeHne pabOThl CHIIbI YaCTO UCIIOIB3YETCS
3aKoH | yka:
F=kx,

rae F-cuna, H; x-abCcoloTHOE YIJIMHEHUE NPYKUHBI, M, BBI3BAHHOE CHIION F,
a k- xorUIUEHT TPONOPIIMOHANLHOCTH, H/M




IIpuMepbl BHIYUCICHUSA PA00THI CUJIbI, IPOU3BEACHHO
[PU NPAMOJMHEHHOM ABHUKECHUM TeJIa

IIpumepl. [IpyxrHa B CIOKOWHOM COCTOSIHUH UMEET JJIMHY
0,2 M. Cuia B 50 H pactsaruaer npyxuny Ha 0,0 1M. Kakyro
pabOTy HaJO COBEPIIUTh, UTOOBI pacTAHYTh €€ oT 0,22 10 0,32 M?

Pemenue: no 3akony I'yka: 50=0,01k, t.e. k=5000 H/m. Haxogum
npenaeasl uaHTerpupoBanus a=0,22-0,2=0,02(m),
b=0,32-0,2=0,12(m). Teneps no HpopmMyie NOJTyIUM:

0.12 5 0,12
A= {5000xdx = sooox7 = 2500(0,0144 — 0,0004) = 2500 - 0,014 = 35( orc)

0,02 0,02




IIpuMepbl BHIYUCICHUSA PA00THI CUJIbI, IPOU3BEACHHO
[PU NPAMOJMHEHHOM ABHUKECHUM TeJIa

IIpumep?2. Ipu cxaruu npyxunsl Ha 0,05 M 3arpadnBaeTcs padora 25 Jk.

Kakyro paboTy HEOOXOIMMO COBEPIIUTD, UTOOBI CXKaTh NpykuHYy Ha 0,1 M?

Pemenue: 3uas senmuuuny cxarus npyxussl- 0,05M u

MPOU3BEAEHHYIO IIPU 3TOM padoTy — 25]IK, BOCIIOIb3yeMCst POPMYIIO:

0,05 P 0,05

25 = jkxdx = k% = 0,00125k

0 0
Otkyna k=25/0,00125=20000(H/m). Teneps 110 3TOM e (DopMysie HAXOIUM:

0,1

= 20000

2
X

0,1
A= j 20000xdx = 20000 - 0,01
0

=100( Zorc)

0




IlpuMeHeHe HHTErPajioB B reOMeTPHHA

1) BoruuciieHde miomazen mjiaocKkux ¢uryp.

2) Beruucienue 00b€MOB TeJl BpallleHUs.

Mui yoice paccmampusanu panee 8ovlyucieHue niouaoeu
NJIOCKUX (hucyp ¢ noMowbio OnpeoeieHH020 unmezpaid, NoO3Momy
paccmompum 6onee nooOpoOHO NPUMEHEHUE ONPEdEIEHHO20
UHmMe2pana K 8bl4UCIeHUI0 00bEMO8 Mejl 8PalleHUsL.




Il puMeHeHne HMHTErPaJIoB K
BBIYHUCJICHUIO 00EMOB TeJ BPAIllCHUSA

OO0BEM (purypsl, 00pa30BaHHOW B PE3yJIbTaTE BPAIICHUS BOKPYT

ocu Ox KpUBOJIMHEMHOW TPAaIelun, OrPaHUYECHHOU

HENPEPBIBHOM KPUBOM y=f(Xx), 0CbI0 OXx U IPAMBIMU X=a U X=D,

BBIYHCIIACTCA IO popmyne: . _ ”i[ f(x)]‘ 7

AHaJIOTH4YHO, 00BEM (PUTYypBI, 00pa30BaHHON B PE3YJIbTATE
BpallleHUA BOKPYT OCU (Jy KPUBOJIMHEWMHOM TpaIeIuu,
OrpaHUYECHHOMN HENPEPHIBHOM KPUBOU X=f(V), 0Cbt0 Ox U

IPSAMBIMU y=a U y=b, BBIYUCIACTCS 10 (OpMYJIE:

v =[[60)] o




Il puMeHeHne MHTErPaJioB K
BBIYHUCJICHUIO 00LEMOB TeJ BPAILlCHUSA

IIpumep 1. ITycTs Teno 06pa3zoBaHO BpallleHHEM N1apaboiIbl y=X> Ha OTPE3Ke

[0;2] Bokpyr ocu Ox. Haiinute 00bEM Tena BpalieHus.

Pemenue: IToctponm Teno BpamieHus, o00pa3oBaHHOE BpallleHueM (DUTyphl BOKPYT

ocu 0x.

l:-".-jl.

W= w2

x52 32n

2 2 2
V:IS(X)@x:jﬂ.(xz)zax =ﬂjx4@x=ﬂ? =?(Ky6.eé.)
0 0 0

0




